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Kleine Anfrage vom 15.05.2018
Widerspruchsbearbeitung im Rechtskreis SGB |l durch das Jobcenter Darmstadt

Sehr geehrter Frau Stadtverordnete Hartmann,
Ihre kleine Anfrage vom 15.05.2018 beantworte ich wie folgt:

1.) Wie viele Widerspriiche (in Relation zur Anzahl der Antragstellungen, letzte 24 Monate) im
Rechtskreis SGB Il liegen dem Jobcenter Darmstadt zurzeit vor?

Antwort (Statistik der Bundesagentur fur Arbeit, Widerspriche und Klagen SGB |l (Zeitreihe Monats-
und Jahreszahlen), Berichtsmonat April 2018, Erstellung und Veréffentlichung am 11.05.2018):

Bestand an Widersprichen (April 2018): 548
Monatlicher Bestand an Widersprlchen im Durchschnitt (Zeitraum 04/2017 — 04/2018: 440

Diese Statistik ist im Internet abrufbar unter:
htt;:}s:f/www.stattsttk.arbeitsagentur.de/Nav|gation/Statté.tlk/Statistlk-nach-Themen/Grundsmherung—

fuer-Arbeitsuchende-SGBII/Sanktionen-Widersprueche-Klagen/Sanktionen-Widersprueche-Klagen-
Nav.html|

2.) Wie viele dieser Widerspriiche sind noch nicht entschieden/sind noch in Bearbeitung?

Siehe Antwort zu Frage 1.), dartiber hinaus stehen keine Statistikdaten zur Verfligung
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3.) Wie lange dauert die Bearbeitung der Widerspriiche im Durchschnitt (letzte 24 Monate)?
Antwort: Dazu stehen keine Statistikdaten zur Verfligung.
4.) Wie hoch war die maximale Bearbeitungsdauer eines Widerspruchs (letzte 24 Monate)?

Siehe Antwort zu Frage 3.)

5.) Wie viele Untatigkeitsklagen wurden in den letzten 24 Monaten eingereicht?

Antwort: Bestand an Untatigkeitskiagen (April 2018): 18, darUber hinaus stehen keine Statistikdaten
zur Verfligung

6.) Wie viele Klagen wurden in den letzten 24 Monaten gegen Bescheide eingereicht und wie wurden
diese entschieden?

Antwort:
Bestand an Klagen (April 2018): 202
Zugang an Klagen im Zeitraum April 2017 bis April 2018: 121

Dardber hinaus stehen keine Statistikdaten zur Verfligung.

Mit freundlichen GruiBen
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Barbara Akdeniz
Stadtratin



